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SiNAPSINI NEVROZNANSTVENI SEMINARJI ...  
 
so redna strokovna srečanja, na katerih svoje delo predstavljajo že uveljavljeni strokovnjaki, na kratko pa o aktualnih 
raziskavah spregovorijo tudi raziskovalci, ki so znanstveno pot začeli šele pred kratkim. 
 
Seminarji ponujajo preglede zanimivih raziskovalnih področij, predstavljajo aktualne nevroznanstvene dosežke iz 
Slovenije in tujine ter odpirajo vpogled v tekoče raziskovalne projekte v Sloveniji. 
 
Seminarji so namenjeni širši zainteresirani strokovni javnosti in spodbujanju novih sodelovanj. Za usmerjanje in 
spodbujanje razprave po predavanjih skrbi vabljeni strokovnjak - moderator. 
 
Kadar nastopajo tuji predavatelji ali so med poslušalci tuji gostje, potekajo seminarji v angleškem jeziku.  
 
Predlogi za nove seminarje so dobrodošli! Pošljite jih na: seminarji@sinapsa.org 

         

SiNAPSIN NEVROZNANSTVENI SEMINAR  

    Januar 2019 

 

SAMOMORILNO VEDENJE: 

PREUČEVANJE OZADJA 

 

Dragi vedoželjneži in vsi, ki vas presune svet nevroznanosti! 

 

Vabimo vas na drugi seminarski dogodek letošnje sezone, kjer bomo govorili o 

samomorilnosti. Odstirali bomo preplet različnih dejavnikov, ki zmanjšujejo ali 

povečujejo tveganje za samomorilno vedenje - genetskih, epigenetskih, okoljskih, 

socioekonomskih. Kako lahko izsledki raziskav pripomorejo k učinkoviti obravnavi 

samomorilno ogroženih oseb in oblikovanju preventivnih ukrepov? Kakšni so trenutni 

pristopi za pomoč samomorilno ogroženim?  

 

Predavali bodo biokemičarka Katarina Kouter, ki preučuje genetske in epigenetske 

dejavnike, povezane z nagnjenostjo k samomorilnemu vedenju, psihologinja Vita 

Poštuvan, ki se ukvarja s preučevanjem in preprečevanjem samomorilnega vedenja in 

promocijo duševnega zdravja ter klinično-svetovalnim delom, in Borut Škodlar, 

psihiater in psihoterapevt, ki se ukvarja s fenomenološkim raziskovanjem doživljanja 

ljudi z duševnimi motnjami. 

  

 

Vljudno vabljeni! 

 

Kdaj: Torek, 15. januar, ob 18:00 

Kje: Predavalnica 18, Filozofska fakulteta, Aškerčeva cesta 2, Ljubljana 

 
I NEVRO ZNANSe ri strokovniah spreo tudi raziskovastvedosežke iz 

 

 

 

 

 

 


